



# L VESORO E' NELL'ACQUA 2.0 - CONCORSO FOVOGRAFICO REGOLAMENIVO

# **ORGANIZZATORE E OGGETTO DEL CONCORSO**

**ACQUE VERONESI SCARL**, in collaborazione con **STUDENTLAND** promuove un concorso denominato #iltesoroènellacqua (d'ora in poi, concorso), con l'obiettivo di favorire la partecipazione e l'interazione sul profilo Instagram di Acque Veronesi (www.instagram.com/acqueveronesi) e creare una comunità di followers che promuovano l'uso consapevole delle risorse idriche e la diffusione delle buone pratiche in materia ambientale.

### AMBITO TERRITORIALE E DI APPLICAZIONE DELLA PROMOZIONE

Il concorso è rivolto esclusivamente agli studenti delle scuole secondarie di secondo grado di Verona e Provincia. Sono ammesse al concorso foto inedite in cui il soggetto principale sia l'acqua in tutte le sue forme e del suo rapporto con l'uomo. La partecipazione al Concorso è gratuita

## **TEMPISTICA**

Il concorso avrà inizio a partire dal giorno 1° aprile 2018 e terminerà il giorno 30 aprile 2018.

### **MODALITA' DI PARTECIPAZIONE**

Per partecipare al concorso, è necessario:

a. avere un account su Instagram (con profilo pubblico affinché Imaginarium possa visualizzare le foto);

- a. pubblicare una foto di propria creazione su Instagram dal proprio profilo dell'app;
- b. la foto deve avere come tema il rapporto dell'uomo con l'acqua e il territorio (Verona e Provincia) e deve essere accompagnata da una frase che spieghi cosa si vuole esprimere;
- c. per la pubblicazione bisogna taggare la pagina instagram "concorsofotografico\_avr" menzionare l'hashtag #iltesoroènellacqua;
- d. potranno partecipare al concorso solo le foto riguardanti la tematica del concorso e che presentano l'hashtag # iltesoroènellacqua nella descrizione.

Eventuali foto di minori potranno essere pubblicare esclusivamente da persone maggiorenni in possesso di tutte le relative autorizzazioni esplicite o tacite allo scopo.

I trasgressori risponderanno direttamente ad eventuali reclami.

Acque Veronesi non sarà in alcun modo responsabile delle violazioni a quanto previsto nel paragrafo precedente.

### **GIURIA**

Le foto pubblicate saranno valutate a insindacabile giudizio da una Giuria di esperti appositamente nominata da Acque Veronesi.

Le attività della giuria sono rigorosamente riservate. Non sarà accolta nessuna domanda dei concorrenti volta a conoscere e/o contestare le opinioni espresse dai Giurati.

Ogni studente può partecipare con più di una foto.

### **PREMIO**

Le 12 fotografie più cliccate verranno utilizzate come immagini di copertina della pagina Facebook di Acque Veronesi e saranno protagoniste del calendario 2019.

# **COMUNICAZIONE DEI VINCITORI**

Al termine del concorso, i nominativi dei vincitori, saranno comunicati tramite il profilo di @acqueveronesi su Instagram.

Le foto prescelte verranno successivamente pubblicate sul sito internet di acque veronesi con il dovuto risalto e utilizzate per la promozione di attività legate all'uso consapevole dell'acqua.

Ai vincitori verrà comunicato l'esito del concorso mediante una recensione sulla propria foto, verrà inoltre chiesto loro di fornirci un indirizzo di posta elettronica valido. I vincitori avranno una settimana di tempo, a partire dalla data di comunicazione, per fornire un indirizzo valido di posta elettronica. Se entro tale data, non sarà pervenuta risposta da parte del vincitore, il premio sarà riconosciuto al finalista successivo.

Acque Veronesi contatterà i vincitori telefonicamente o mediante l'indirizzo di posta elettronica fornito entro un periodo massimo di 7 giorni solari dalla data ultima indicata per la comunicazione.

I vincitori del concorso accettano e autorizzano la pubblicazione del proprio nome, cognome e denominazione della scuola frequentata sul sito di Acque Veronesi o su qualsiasi altro supporto commerciale, pubblicitario o mezzo di comunicazione che possa usare al fine di informare e rendere pubblico il risultato del concorso realizzato. Inoltre, i vincitori del concorso, s'impegnano, nel caso in cui sia richiesto da Acque Veronesi, a fornire un'immagine personale e a farsi fare una o varie fotografie con l'unico scopo di pubblicizzare il citato concorso.

# **CESSIONE DEI DIRITTI**

I partecipanti al concorso cedono a Acque Veronesi per un periodo di 5 anni tutti i diritti di proprietà intellettuale o industriale, esistenti o che possano derivarne, delle foto caricate con l'hashtag menzionato al fine di partecipare a questo concorso. Acque Veronesi potrà utilizzare liberamente tali immagini sui suoi siti, come anche su altre pubblicazioni, sia online sia offline.

Acque Veronesi si riserva la possibilità di rifiutare la registrazione dei partecipanti i cui dati non siano completi o la cui partecipazione non soddisfi i requisiti per poter partecipare al concorso.

Acque Veronesi si riserva, inoltre, il diritto di effettuare le modifiche necessarie per il buon esito del concorso, per giusta causa o motivo di forza maggiore che impedisca di portarlo a termine con le modalità descritte in questo regolamento.

### **ACCETTAZIONE**

La partecipazione al concorso implica l'accettazione del presente regolamento. La mancanza di quest'accettazione da parte del partecipante comporterà l'esclusione dal concorso.

### TRATTAMENTO DATI PERSONALI

La partecipazione al concorso comporta la piena accettazione del presente Regolamento e l'utilizzo dei dati personali trasmessi, in conformità alla Legge 196/2003, esclusivamente, per le finalità connesse al Concorso in oggetto e conservati per il tempo strettamente necessario all'espletamento del suddetto concorso.

